

Протокол № 8

виїзного засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

“ 12 ” серпня 2021 року

м. Калуш

Присутні: 17 осіб, в т.ч. 7 членів обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (список додається).

Вступне слово:

Середюк Наталія Ярославівна – в. о. керівника апарату Калуської райдержадміністрації, яка інформував про доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 27.07.2021 № 36120/0/1-21 стосовно підвищення ефективності роботи щодо погашення боргів з оплати праці, їх скорочення на підприємствах, що належать до сфери управління органів виконавчої влади, та проведення зустрічей з керівниками підприємств, які мають найбільшу заборгованість із заробітної плати.

Гринів Олександра Миколаївна – заступник начальника управління праці секретар обласної Комісії, – текст виступу додається до протоколу.

Порядок денний:

1. Про заходи, які вживаються для недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати та забезпечення її скорочення на підприємствах, що розташовані на території Калуського району.

2. Заслуховування керівників КП “Водотеплосервіс” Калуської міської ради та КП “Водоканал” Долинської міської ради: аналіз фінансово-господарської діяльності причин виникнення та існування заборгованості із заробітної плати, визначення шляхів та строків погашення боргів з оплати праці.

1. Слухали: Про заходи, які вживаються для недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати та забезпечення її скорочення на підприємствах, що розташовані на території Калуського району.

Доповідала: Мельник Марія Володимирівна – начальник управління соціально-економічного розвитку території Калуської райдержадміністрації, – текст доповіді додається до протоколу.

Виступили:

В. Семанишин – заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України в області, який повідомив, що станом на 01.08.2021 в області налічувалося понад 13,8 тис. боржників, в т.ч. боржників Калуського району —

1517 одиниць. Зазначені платники заборгували 23,4 млн. гривень. Борги платників за платежами, які адмініструють органи Пенсійного фонду України, станом на 01.08.2021 склали 328,2 млн. грн., з яких боржники Калуського району боргують 282,6 млн. грн. (ріст до початку року на 12,2 млн. грн.). Економічно-активний борг станом на 01.08.2021 р. склав 288,9 млн. грн., в т.ч. по Калуському району обліковується заборгованість на суму 262,0 млн. гривень.

2. Слухали: Звіти керівників КП “Водотеплосервіс” Калуської міської ради та КП “Водоканал” Долинської міської ради: аналіз фінансово-господарської діяльності причин виникнення та існування заборгованості із заробітної плати, визначення шляхів та строків погашення боргів з оплати праці.

Доповідали:

Шевчук Петро Васильович – директор КП “Водотеплосервіс” Калуської міської ради, – текст доповіді додається до протоколу.

Петрушка Олег Васильович – т.в.о. директора КП “Водоканал” Долинської міської ради, – текст доповіді додається до протоколу.

Виступили:

Б. Білецький – заступник Калуського міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради про заходи, що вживаються Калуською міською радою як органом управління КП “Водотеплосервіс”, для скорочення заборгованості із заробітної плати перед працівниками цього підприємства. Зокрема, внесено зміни до Програми фінансової підтримки комунального підприємства “Водотеплосервіс” на 2021 рік, затвердженої рішенням міської ради від 17.12.2020 № 116. Загальний обсяг фінансування Програми не змінився, але кошти перерозподілили за напрямками. Міська рада зменшили фінансування на погашення боргів за газ і розподіл газу, а вивільнені 2,8 млн. гривень розподілила таким чином: 842 тис. грн. - на заробітну плату (тепер на погашення заборгованості є 6,7 млн. грн.), 930 тис. гривень - на погашення боргів за електроенергію, а 1,3 млн. грн. спрямували на нову статтю видатків - придбання матеріалів та послуг для забезпечення поточної безперебійної роботи комунального підприємства. Як наслідок – заборгованість із заробітної плати зменшено на 40,6%. Остаточне погашення боргів з оплати праці одночасно з своєчасною виплатою поточної заробітної плати очікується з жовтня 2021 року.

Р. Ісайчук – заступник Долинського міського голови, який інформував, що з метою покращення фінансового стану КП “Водоканал” рішенням Долинського виконавчого комітету від 06.08.2021 № 146 встановлено нові тарифи на послуги централізованого водопостачання шляхом приведення діючих тарифів у відповідність до економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво. Тарифи увійдуть в дію з 15.08.2021. Упродовж липня заборгованість із заробітної плати зменшено на 29,9% за рахунок скорочення

технологічних витрат на 17%. Остаточне погашення боргів з оплати праці одночасно з своєчасною виплатою поточної заробітної плати очікується з листопада 2021 року.

Н. Тимошук – головний державний інспектор відділу з питань трудових відносин та зайнятості Управління Держпраці в області про результати контрольного заходу КП “Водотеплосервіс”, наголосивши на відповідальності за неподання інформації про стан виконання припису.

У. Бачинська – т. в. о. начальника відділення НСПП в області про рішення Долинської організації профспілки працівників освіти і науки вступити в колективний трудовий спір (конфлікт) через заборгованість із виплати заробітної плати працівникам закладів освіти, що розташовані на території Долинської міської територіальної громади.

Вирішили:

1. Калуській райдержадміністрації (Ж. Табанець):

1.1. Провести робочу зустріч з керівництвом КНП “Вигодська міська лікарня” з метою аналізу причин виникнення заборгованості із заробітної плати та розроблення чіткого плану її погашення.

Термін виконання: до 25.08.2021

1.2. Проаналізувати причини несвоечасної виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, які фінансуються з місцевих бюджетів Витвицької і Долинської територіальних громад, вжити необхідні заходи для врегулювання цієї проблеми.

Термін виконання: до 20.08.2021

1.3. Спільно з Калуською міською радою (А. Найда) забезпечити розроблення скоригованих графіків погашення заборгованості із заробітної плати у 2021 році на підприємствах-боржниках приватної форми власності, що розміщені на території Калуської міської територіальної громади, і подання інформації про надходження та використання коштів цих підприємств за травень-липень 2021 року.

Термін виконання: до 20.08.2021

2.1. Рекомендувати Калуському міському голові А. Найді провести робочі зустрічі з керівниками ТОВ “Акваторія-Калуш” (Б. Галайда), ТОВ “Завод “Техмаш” (Б. Червоний) і ТОВ “Чорногора Захід Люкс” (І. Олійник), розробити скориговані графіки погашення заборгованості із заробітної плати, проаналізувати першочерговість її виплати і подати чіткий план виходу цих підприємств із скрутного фінансового стану.

Термін виконання: до 25.08.2021

2.2. Рекомендувати Долинському міському голові І. Диріву:

- здійснити аналіз причин несвоечасної виплати заробітної плати працівникам освітніх закладів територіальної громади, вжити додаткових заходів до недопущення виникнення боргів з оплати праці в бюджетній сфері. В

разі виявлення порушень бюджетного законодавства в частині нарахування заробітної плати без відповідних бюджетних асигнувань, розглянути питання про притягнення до відповідальності керівників відповідних установ;

- вжити заходів до поліпшення розрахунків за надані послуги між КНП “Долинська багатoproфільна лікарня” і КП “Водоканал”.

Термін виконання: до 25.08.2021

2.3. КП “Водоканал” Долинської міської ради (О. Петрушка) інформувати про претензійно-позовну роботу стосовно стягнення дебіторської заборгованості за надані послуги.

Термін виконання: до 25.08.2021

3. Управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин):

- взяти на особливий контроль виконання зобов'язань керівників КП “Водотеплосервіс” Калуської міської ради П.Шевчука та КП “Водоканал” Долинської міської ради О.Петрушки стосовно остаточного погашення заборгованості із заробітної плати з одночасним забезпеченням своєчасної виплати поточної заробітної плати;

Термін виконання:

до 01.10.2021 – КП “Водотеплосервіс”

до 01.11.2021 – КП “Водоканал”

- спільно з відділенням Національної служби посередництва і примирення в області (Р. Баб'юк) провести робочу зустріч із представниками Долинської організації профспілки працівників освіти і науки щодо врегулювання конфліктної ситуації з питань виплати заробітної плати.

Термін виконання: до 25.08.2021

4. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин).

За всі пункти рішення члени комісії голосували одноголосно.

Голова облдержадміністрації,
голова комісії



Світлана ОНИЦУК

Секретар комісії

Олександра ГРИНІВ